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Στις 11 Μαΐου η εκλογή νέου Πατριάρχη Γεωργίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Τη Δευτέρα 11 Μαΐου στις 12 το μεσημέρι ώρα Ελλάδος (1 
τοπική ώρα) θα διεξαχθεί στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας 
Τριάδος στην Τιφλίδα η διευρυμένη Σύνοδος του Πατριαρχείου 
Γεωργίας η οποία θα κληθεί να εκλέξει τον νέο Προκαθήμενο 
της Εκκλησίας της Γεωργίας. 

Το Γραφείο Τύπου και Ενημέρωσης του Πατριαρχείου Γεωργίας στην ανακοίνωσή 
του αναφέρει ότι σε νέα ανακοίνωση θα δοθεί αναλυτική περιγραφή για όσα θα 
πραγματοποιηθούν στην ιστορική Σύνοδο, την πρώτη για εκλογή Πατριάρχη μετά 
από σχεδόν μισό αιώνα.

Υπενθυμίζεται ότι η Εκκλησία της Γεωργίας βρίσκεται στο στάδιο της εκλογής 
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νέου Πατριάρχη ο οποίος θα διαδεχθεί τον μακαριστό κυρό Ηλία Β’ ύστερα από 
σχεδόν μισό αιώνα Πρωθιεραρχίας. Μετά και το αποτέλεσμα της εκλογής 
τριπροσώπου που διεξήχθη στις 28 Απριλίου οι υποψήφιοι είναι: οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες: Σενάκι και Τσχορότσκου κ. Σιώ, Ρουίσι και Ουρμπνίσι κ. Ιώβ και 
Πότι και Χόμπι κ. Γρηγόριος.

Όπως ήδη έγραψε από εχθές το ope.gr, ο Τοποτηρητής του Θρόνου, Μητροπολίτης 
κ. Σιώ έκανε γνωστό ότι την ερχόμενη εβδομάδα θα πραγματοποιηθεί η εκλογή 
νέου Πατριάρχη.

Στις ιδιαιτερότητες τις οποίες έχει η διευρυμένη Σύνοδος είχε αναφερθεί πριν λίγε 
ημέρες ο Επικεφαλής της Υπηρεσίας Δημοσίων Σχέσεων του Πατριαρχείου 
Γεωργίας, Πρωτοπρεσβύτερος Ανδρέας Τζαγμάϊτζε. “Η διαδικασία είναι ότι τα 
μέλη της Συνόδου θα ψηφίσουν ξανά, τώρα θα γίνει ψηφοφορία μεταξύ τριών 
υποψηφίων. Ωστόσο, δεν θα συγκεντρωθεί μόνο η Σύνοδος εκεί. Ονομάζεται 
διευρυμένη Σύνοδος επειδή θα υπάρχουν εκπρόσωποι από όλες τις επισκοπές, όλα 
τα μοναστήρια και τις ανώτερες θεολογικές σχολές, καθώς και πολίτες από 
διάφορα στρώματα της κοινωνίας, και η ψηφοφορία θα διεξαχθεί παρουσία τους. Ο 
εκπρόσωπος έχει το δικαίωμα να εκφωνήσει λόγο, και αυτό θα καθοριστεί επίσης 
εκ των προτέρων. Ο συνολικός αριθμός των εκπροσώπων θα φτάσει τους 2.000. 
Ξέρετε, τρεις υποψήφιοι συμμετέχουν. Στον πρώτο κιόλας γύρο. Εάν κάποιος λάβει 
20 ψήφους, ο δεύτερος γύρος δεν θα διεξαχθεί, και εάν κανένας από τους τρεις 
υποψηφίους δεν λάβει 20 ή περισσότερες ψήφους, τότε θα διεξαχθεί δεύτερος 
γύρος μεταξύ των δύο υποψήφιοι που έχουν προταθεί, την ίδια ημέρα, στον ίδιο 
τόπο”, είχε δηλώσει. .
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